
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Unidade Nepomuceno

Ata da 2ª Reunião Ordinária de Colegiado do Curso de Engenharia Elétrica da

Unidade –  Nepomuceno,  realizada em 08 de Abril  2015  ás  16:00  horas,  no

Prédio Escolar do CEFET-MG Unidade Nepomuceno. O Presidente iniciou os

trabalhos com a contagem do quorum e contou com a presença dos seguintes

professores: Jader Bôsco Gomes, Israel Teodoro Mendes, Ricardo Vitor Ribeiro

dos Santos, Evandro José Ribeiro, Profa. Zélia Maria Velloso Missagia e o Téc.

Adm. Luciano Reis Fabi. Em seguida o Presidente Professor Reginaldo Barbosa

Fernandes apresentou a pauta para tratar dos seguintes assuntos: 1)- Visita do

MEC, 2)- Alteração de Bibliografia do PPC, 3)- Nivelamento em Matemática:

1)- Visita do MEC: O Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia

Elétrica, Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes, informou sobre a confirmação da

visita do MEC para autorização do Curso de Engenharia nas datas 04, 05 e 06

de Maio 2015 na Unidade Nepomuceno. 2)- Alteração de Bibliografia do PPC:

pelo  Presidente  foi  informado aos  presentes  sobre  a  necessidade  de  alterar

alguns  títulos  constantes  na  bibliografia  original  do  PPC  devido  a

indisponibilidade de exemplares para compra nas editoras. Após deliberado, foi

aprovada a resolução CCBEE 001/15, que dispõe acerca dessas alterações. 3)-

Nivelamento em Matemática:  Em seguida,  pelo  Presidente  foi  dito  que em

conversa com o atual professor da disciplina Cálculo I, Prof. Márcio Ricaldoni, foi

manifestada  por  ambos  a  preocupação  com  as  diferentes  formações  e

realidades dos alunos que se matriculam em um curso de graduação, o que

tende a uma alta taxa de reprovação dos mesmos, sobretudo nas disciplinas do

eixo Matemática no primeiro período. Pelo Prof. Márcio, junto ao departamento,

foi  proposto  então  ofertar  já  no  início  do  semestre  2015/01  um  curso  de

Nivelamento em Matemática objetivando equiparar  os conhecimentos básicos

dos discentes acerca da disciplina. Tal proposta foi então apresentada ao NDE –
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Núcleo Docente Estruturante, que tendo acatado-a, deliberou e propôs a oferta

da mesma como Atividade de formação complementar aos discentes, no que

encarregou-se a Coordenação trazer o assunto ao Colegiado para as devidas

regularizações.  Deliberado,  foi  aprovada  a  resolução  CCBEE  002/15,  que

disciplina  o  Nivelamento  em  Matemática,  bem  como  o  Plano  Didático  e  a

Bibliografia  a  serem  utilizadas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi

encerrada às 17h:00min e lavrada por mim, Jader Bôsco Gomes, a presente ata,

que segue assinada por todos os presentes.

Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes (Presidente) 

Prof. Israel Teodoro Mendes

Prof. Evandro José Ribeiro

Prof. Ricardo Vitor Ribeiro dos Santos

Prof.ª Zélia Maria Velloso Missagia   

Prof. Jader Bôsco Gomes 

Técnico Administrativo: Luciano dos Reis Fabi 
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